



УКРАЇНА  
ПЕЧЕНІЖИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
РІШЕННЯ

від 10 серпня 2021 року

№182

**Про підготовку підприємств,  
організацій і установ Печеніжинської  
селищної ради територіальної  
громади до опалювального осінньо-зимового  
періоду 2021-2022 року**

Заслухавши інформацію начальника відділу ЖКГ, інвестицій та соціально-економічного розвитку виконавчого апарату Печеніжинської селищної ради Кобацького Володимира Петровича про підготовку підприємств, організацій та установ Печеніжинської територіальної громади до опалювального періоду та роботи в 2021-2022 осінньо-зимовий період, виконавчий комітет селищної ради

**В И Р І Ш И В:**

1. Інформацію начальника відділу житлово-комунального господарства, інвестицій та соціально-економічного розвитку Печеніжинської селищної ради Кобацького Володимира Петровича про підготовку підприємств, організацій та установ Печеніжинської селищної ради до опалювального періоду та роботи в 2021-2022 осінньо-зимовий період взяти до відома (додається).

**Перший заступник селищного голови**

**Михайло Стефанюк**

Додаток 1  
до рішення виконавчого комітету  
Печеніжинської селищної ради  
від 10.08.2021 року №182

**Інформація  
про підготовку підприємств, організацій та установ Печеніжинської  
селищної ради територіальної громади до опалювального періоду та  
роботи в осінньо-зимовий період 2021-2022 років**

Бюджетні установи та організації Печеніжинської селищної ради територіальної громади розпочали підготовку до опалювального періоду та до роботи в осінньо-зимовий період 2021-2022 років.

Розроблено заходи по підготовці до опалювального періоду та роботи в осінньо-зимовий період 2021-2022 років.

Відповідно запланованих заходів проводяться роботи в бюджетних установах територіальної громади по підготовці їх до роботи в осінньо-зимовий період.

В приміщеннях бюджетних установ проведено поточні ремонти кабінетів, виконано роботи по ремонту системи опалення.

Для економії енергоносіїв та забезпечення нормального температурного режиму в приміщеннях бюджетних установ проводяться роботи по заміні котлів в Молодятинській гімназії та переведення котельні Кийданецької гімназії на електроопалення.

Виконано роботи по влаштуванню спортивного майданчика з штучним покриттям в с.Рунгури, проводяться роботи по влаштуванню спортивного майданчика з штучним покриттям в с.Марківка та с.Сопів.

Печеніжинським ККП підготовлено спецтехніку для роботи в осінньо-зимовий період.

Заборгованість за енергоносії та по заробітній платі відсутня.

**Для підготовки закладів бюджетної сфери до початку опалювального сезону 2021-2022 років необхідно виконати наступні організаційно-технічні заходи, а саме:**

- виготовити акти готовності закладів освіти до роботи в 2021-2022 н.р.;
- провести переатестацію операторів газових котелень та паливних, навчання осіб, відповідальних за газове господарство в навчальних закладах;
- провести роботи по перезарядці вогнегасників бюджетних установ громади;
- укласти договора для обстеження димоходів та вентиляційних каналів.

**Начальник відділу житлово-комунального  
господарства, інвестицій та  
соціально-економічного розвитку  
Печеніжинської селищної ради**

**Володимир Кобацький**